
第7回患者満足度調査　（2010年度）

　当院では、よりよい病院となるためには皆様の満足の度合いやご意見をお聞きし、
運営に反映させていくことが必要と考え、退院患者の方々を対象にアンケート調査を
行いました。
　ご協力をいただきました皆様には厚く御礼申し上げます。

実施月日　：　平成22年1月7日より23年5月15日
実施方法　：　全退院患者様へアンケート用紙を配布し回収
配布枚数　：　840件
回収枚数　：　197件
回収率　　：　23.5％

患者様ご本人の性別・年齢
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診療科別回答数

0

10

20

30

40

50

60

70

80

内科 外科 整形外科 消化器 呼吸器 腎内科 婦人科 その他

（人）



内科 外科 整形外科 消化器 呼吸器 腎内科 婦人科 その他

当院の選択理由
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医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

言葉遣いや態度など対応が良いから

評判が良いから

待ち時間が少ないから

他の医療機関からの紹介で

家族や知人のすすめで

家や通勤先などから近いから

交通の便が良いから

駐車場が広い（ある）から

医師の指示により
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項目別満足度
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交通の便利さ

駐車場の広さ・入りやすさ

建物の外観やつくり

院内の設備や雰囲気

トイレや洗面所設備

売店・自動販売機

病室の設備や雰囲気

案内看板や表示のわかりやすさ

清潔感

施設面全般について

窓口（会計）の対応

看護師の言葉遣い・態度

医師の言葉遣い・態度

検査や放射線技師の言葉遣い・態度

薬剤師の言葉遣い・態度

看護助手の言葉遣い・態度

接客面全般について

看護師の説明のわかりやすさ

医師の病状や検査結果の説明

食事

支払いまでの待ち時間

サービス全般について

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満



総合的に当院を評価すると何点ですか
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回答無
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知人等に当院を紹介や推薦したいですか

是非したい
50%

まあしたい
40%

全くしたくない
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あまりしたくな
い
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回答無
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